

情妇开牌馆伙同局长卖官捞钱

湘乡市国土局原局长陈光荣情妇被控受贿5.1万,贪污2.6万

她只是一名副股级干部,却凭借其情夫国土局局长的要职,成了不少人巴结的“红人”。在人事任命、干部提拔、资金拨付和房屋租金减免等方面,她为请托人“热心相助”,趁机敛财。

记者10月29日获悉,因涉嫌受贿、贪污,湘乡市国土局原局长陈光荣(本报10月28日A17版曾作报道)的情妇彭国英已被检察机关提起公诉。

■记者 刘晓波

牌馆成了“地下组织部”

彭国英47岁,湘乡人,中专文化,案发前系湘乡市民政局财务股副股长,兼湘乡市光荣院出纳。陈光荣曾在湘乡市民政局担任过局长,系彭国英的顶头上司,后调任湘乡市国土局局长、书记。

在担任湘乡市国土局局长、书记期间,陈光荣大肆“卖官”,彭国英则扮演了一个重要角色——她在当地开了家牌馆,那些想进入湘乡国土系统工作、或“跑官”“买官”的,正是在这家牌馆,直接或经彭国英之手,将钱送给陈光荣。

刘伟强原系湘乡市金蕊乡乡

长助理兼财政所所长。在陈光荣家里给陈送了1万元,他先是调进了湘乡市国土局,任该局土地储备交易中心副主任。升任该中心主任之后,在彭的牌馆里,刘给陈又送了5000元。

拨2.2万经费,情妇捞1万

赵琼是湘乡市新湘路街道办事处民政所所长。为了给下属的新港社区争取点经费,同时,为了能将儿媳安排到该社区工作,赵琼找彭请陈光荣帮忙。后来,陈光荣以共建的名义,先后两次从湘乡市国土局批了2.2万元给该社区。为表示感谢,赵琼在2008年底和2009年



底,两次共计送给彭国英1万元。

涂改会计凭证贪污2.6万元

检方指控,2008年至2010年,彭国英利用与陈光荣的情人关系和陈的职务便利,在湘乡市国土资源局的人事任命、提拔、资金拨付和房屋租金减免等方面,为他人谋

取利益,与陈光荣共同收受3人所送现金人民币5.1万元。赃款全部用于自己的日常开支或存入银行。

此外,彭国英还涉嫌贪污公款。2006年至2009年期间,她在担任湘乡市民政局财务股副股长兼湘乡市光荣院出纳期间,直接涂改光荣院会计凭证,贪污公款2.6万元。

谢光球案 移送司法机关

本报10月29日讯 经省纪委初步查实,省政府参事谢光球存在利用职权和职务上的影响谋取不正当利益等问题,其行为已构成严重违纪并涉嫌犯罪。近日,省纪委已将谢光球案件移送司法机关处理。 ■记者 李国平

长沙部署制度建设 规范权力运行

本报10月29日讯 今天下午,长沙市召开规范权力运行制度建设暨电子监察绩效测评工作推进会,部署该市规范权力运行制度建设暨电子监察绩效测评工作,明确将从11月1日开始施行《长沙市行政许可电子监察绩效测评办法(试行)》。

“人一旦失去自律,可以说是想不犯错误都难。”长沙市委常委、常务副市长谢建辉表示,今后长沙市要加强规范权力运行制度,从源头上有效防范腐败问题的发生。

怎样通过优化用权流程惩治和预防腐败?谢建辉透露,将从全面清权和阳光晒权等环节来实现。

长沙市目前还没有完成职权清理工作的单位,要全面完成职权清理和制定职权目录,审核界定职权范围与行政程序,确定职权范围目录制定相关程序,杜绝制度本身为不廉洁问题的发生留下空隙。

■记者 李琪 实习生 李津

长沙“虾霸案”一主犯一审获刑19年

另有19人被判有期徒刑

本报10月29日讯 今天上午,公安部督办的湖南“2008年一号涉黑大案——虾霸案”(详见本报2010年4月15日A14版)在长沙市中级人民法院一审公开宣判。主犯陈桂明、罗国安、林妈运犯组织、领导、参加黑社会性质组织罪、故意伤害罪、寻衅滋事罪、故

意毁坏财物罪,数罪并罚,分别判处有期徒刑19年、15年、13年,其余17名被告分别被判处1年11个月至12年6个月不等的有期徒刑。

市民每吃1斤虾,他们就在里面收了1—3元的保护费,长沙“虾霸案”从一开始就备受关注,判决书就达100多页。

法院经审理查明,2007年10月份以来,陈桂明伙同林妈运、刘荣企图垄断湖南南美白虾的货源供应,为此陈桂明召集林武等5个供货商,成立“虾子公司”,并不断扩张势力。

以陈桂明为首的黑社会性质组织垄断湖南省南美白虾经营,

抬高虾价作为手续费,获取巨额非法利益,并多次实施暴力犯罪,致1人重伤,3人轻伤,寻衅滋事4起,故意伤害4起,故意毁坏财物6起,共造成南美白虾等物品直接损失373699元。

■记者 张颐佳 实习生 皮芝 李洁 通讯员 王力夫 胡淋伟



喜讯

即日起至11月30日厂家开展爱心大派送活动举行购买2个疗程赠送1个疗程的特大优惠活动。敬请相互转告,赠品有限,勿失良机!零风险修药,全国免费送药上门,承诺治疗,发给信笺卡,一对一建立患者康复档案,特与中国邮政特快专递合作,全国免费送药上门,药到付款,五星级跟踪回访服务。

有了林碧莎前列安通胶囊,前列腺炎、前列腺增生、前列腺肥大从此不再难治

面对采访,辽宁的前列腺增生患者吕志强激动地说:“林碧莎前列安通胶囊效果真是好,我是辽宁铁岭人,48岁,患前列腺增生十多年了,早起显示前列腺肿胀像鸡蛋一样大,尿等待,尿频,尿滴沥,近几年出现排尿困难、刺痛。我服用过中西药,医生束手,病情始终未有好转,去年,我原来一位网友介绍了林碧莎前列安通胶囊,说服了这个药以后,前列腺增生治好了,我就买了2个疗程开始服用,没过几天前列腺专家郭主任为我做直肠指检5次,没想到这一次没有让我失望,难怪我的病情大大缓解,3个月药到病除,我的前列腺增生全好了。”

只需服用三个疗程 几十年前前列腺疾病完全治好

——2010全新国药全面治好前列腺炎、前列腺增生,前列腺肥大——

国药准字Z20090254

国内全新医治前列腺疾病纯中药研制成功,中国走在了世界治疗前列腺疾病的前沿

2009年,在北京召开的全国前列腺疾病学术研讨会上传出了一个特别激动人心的消息,由我国最权威医疗机构中国中医研究院数十位前列腺专家共同研制的最新药物林碧莎前列安通胶囊,在将近三十年的临床试验终于取得成功。中国科学院院士左澍别林碧莎前列安通胶囊的疗效,林碧莎前列安通胶囊的问世开创了前列腺疾病治疗的新纪元,其疗效独特,有效率高,日愈后不复发,是其他以往方法无法比拟的。

日前,在美国洛杉矶召开的“国际前列腺疾病防治年会”上,专家一致认为:林碧莎前列安

通胶囊在临床上的成功应用,标志着中国在中医药治疗前列腺疾病方面取得世界性的重大突破,与会的国内外813位专家对林碧莎前列安通胶囊作出了高度评价。随着林碧莎前列安通胶囊为世界前列腺炎、前列腺增生治疗的首选药,世界中医药学会联合会官员评价说:林碧莎前列安通胶囊

是中国前列腺疾病专家组近三十年研究的产物,是中国中医药治疗前列腺疾病的重大成功,无论是在安全性,有效性,治疗的彻底性,治愈率等方面都是国际医学界罕见的,林碧莎前列安通胶囊的问世,是一场国际性治疗的大革命,是一次历史性的突破。



服用了林碧莎前列安通胶囊的前列腺炎,前列腺增生患者,治一个好一个!

前列安通胶囊的治疗原理

前列腺炎、前列腺增生并非顽疾,西药及普通中药不能彻底治愈。而中国治疗前列腺炎、前列腺增生首选药林碧莎前列安通胶囊,是由最权威的性病防治机构中国泌尿性病研究中心以及中国中医研究多家部门联合科研攻关的成果。是国内治疗前列腺炎、前列腺增生最权威的药剂。前列安通胶囊在治疗方面有以下治疗原理:

一、采用首创的“热敷九吸”或“巴口胶吸”双重管齐下,通过血液循环,净化血液中的致病病毒。并且通过其独特的靶向生物碱直接

收缩肥大的前列腺体,达到迅速康复的目的。

二、含有低分子量的活血祛瘀成分,能有效改善前列腺体的微血液循环功能,促进腺体内毒素排出,并提高药物在病灶的血药浓度。

三、采用最新工艺生产的林碧莎前列安通胶囊保留了药物中活性因子,有较强的扶正祛邪作用,提高人体免疫力,迅速修复受损细胞,释放免疫因子,杜绝复发。

据日前有关资料证明,类似林碧莎前列安通胶囊这样集消炎杀菌、同步收缩、活血祛瘀和扶正祛邪(提高免疫力)于一体的药物尚属首创。

前列安通胶囊功能与主治

清热利尿,净化血液,并清除致病细菌、病毒及毒素,活血祛瘀以及扶正祛邪(提高免疫力)

主要用于治疗前列腺炎,前列腺增生,淋菌、非淋菌性、尖锐湿疣、病毒性疱疹等引起的急性慢性尿道炎等泌尿系统疾病。如尿频,尿急,尿痛,尿无力,小便不畅,尿流分叉,淋漓不尽,腰膝酸痛,尿道口红肿或灼热不适,有分泌物流出,尿白,会阴部以及下腹部呈放射性疼痛,四肢乏力,腰膝酸软,怕冷,精神欠佳。

24小时咨询电话 0731-89977716

长沙销售地址:长沙市东塘楚仁堂大药房(劳动西路大华宾馆对面)、平和堂药号、河西通程新一佳药号、南门口好又多药号、蓝色地标大药房(省人民医院对面)

湘潭销售地址:湘潭友爱医院前列腺康复治疗中心(市河东大道宝塔口,盘龙布市场口对面) 电话:0731-55582727 邹主任

株洲销售地址:株洲市人民药店中心店(新华西路新华书店一楼)

衡阳销售地址:国兴大药房(岳屏公园东大门对面)

邵阳销售地址:时珍大药店(中心医院对面)大德生药号(一医院对面)

郴州销售地址:郴州市郴州大药房(市国庆南路14号满宜福酒店旁)